
   
 

Learning Factories: Plasarea companiilor în fruntea formării în 

sectorul de marochinărie 

 
Marochinăria european este un sector de producție tradițional, care angajează în prezent 

peste 150 000 de lucrători calificați. În prezent, sectorul se află la o răscruce de drumuri, 

confruntându-se cu dubla provocare a lipsei de formare pentru tehnologia care avansează 

rapid și cu nevoia de a păstra această "inteligență a mâinii". 

 

Proiectul Erasmus+ Learning Factories, coordonat de compania portugheză de marochinărie 

Belcinto, reprezintă o inițiativă de pionierat privind învățarea prin practică, care plasează 

companiile europene de marochinărie în fruntea inovării și educației, 

 

Recent reunit în orașul pitoresc Ubrique, Spania - un centru renumit pentru meșteșugurile 

pielii - consorțiul de proiect din Spania, Portugalia, Belgia, România și Polonia a elaborat 

strategii de revitalizare a sectorului. Moștenirea bogată a orașului Ubrique în ceea ce privește 

fabricarea industriei de lifestyle a servit drept fundal inspirațional, evidențiind atât tradiția, cât 

și creativitatea și inovarea sectorului. 

 

Carmen Arias, secretar general al Confederației Europene a Încălțămintei (CEC), a subliniat: 

"Suntem impresionați de modul în care industria de pielăriei din Ubrique a reușit timp de atâtea 

decenii să îmbine tradiția cu inovația, angajând în același timp generațiile tinere în companii. 

Este momentul potrivit pentru a garanta schimbarea generațională cu cele mai recente 

competențe necesare și, prin proiectul nostru, vom readuce figura ucenicului ghidat de un 

mentor în întreprinderi. Trebuie să păstrăm acest savoir-faire pentru încă mulți ani!" 

 

Punctul central al misiunii proiectului este o metodologie de formare eficientă care să permită 

o colaborare mai strânsă între întreprinderi și instituțiile de învățământ, precum și un 

curriculum revoluționar conceput ca răspuns la feedback-ul industriei din întreaga Europă. 

Acesta cuprinde patru teme curriculare pe termen scurt: designul articolelor de marochinărie 

pentru circularitate, inteligența artificială (AI) în sprijinul designului și modelării, instrumentele 

de sprijin pentru industrializare prin imprimare 3D și transformarea digitală a operațiunilor de 

producție cu valoare adăugată. 

 

Pentru a fi la curent cu această călătorie transformatoare și pentru a vedea la fața locului cum 

meșteșugul tradițional întâlnește inovația modernă în companii, conectați-vă cu noi pe 

LinkedIn și vizitați site-ul nostru! Alăturați-vă nouă în modelarea viitorului marochinăriei 

europene - un viitor în care tradiția întâlnește tehnologia, asigurând durabilitatea și 

competitivitatea pentru generațiile viitoare. 

 

Proiectul Learning Factories este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. 

 

https://www.linkedin.com/company/102300506/
https://learning-factories.eu/?lang=ro


   

     


